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Ata nº 1118 da Sessão Ordinária nº 1110 do dia 13 de Fevereiro de 2017, do 
Primeiro Período Legislativo - Sessão nº 3 

Aos treze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas Vereadores, 
colegas Vereadoras, as nossas visitantes desta sessão bem como os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense. Não havendo expedientes oriundos do Poder Executivo foi 
realizado o intervalo regimental de quinze minutos. Retomados os trabalhos, no 
Expediente do Legislativo, foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 
Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; Jandir 
Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e do 
Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva 
e Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro e registrada a ausência do Ver. Hélio Duarte Menezes. 
Posta em discussão e votação a Ata nº 1116 da Sessão Ordinária nº 1108 do dia 
2.2.2017 – foi aprovada por maioria e a Ata nº 1117 da Sessão Ordinária nº 1109 do 
dia 6.2.2017 – foi distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda 
foram deliberados pelo plenário: Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 1, de 6.2.2017, 
emitido de forma favorável ao PL nº 3; Projeto de Lei nº 3, de 1.2.2017, que autoriza 
o Município a contratar temporariamente Professor N1 - Habilitação 
Português/Inglês, até o término do ano letivo de 2017, e dá providências; Parecer 
Conjunto CLJRF/COF nº 2, de 6.2.2017, emitido de forma favorável ao PL nº 4 e 
Projeto de Lei nº 4, de 2.2.2017, que aprova o calendário de eventos oficiais do 
Município de Quevedos para o ano de 2017– matérias que postas em discussão e 
votação, não houve manifestações e que foram aprovadas todas por maioria. Não 
havendo outras matérias para deliberações do plenário e em continuidade aos 
trabalhos, passou-se ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo tempo 
regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II), como primeiro inscrito o Ver. 
Jandir Arend que saudou o Presidente Ver. Cláudio Chaves Maia demais colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Celso – Diretor desta Casa, aos ouvintes da Municipal e 
os nossos amigos que se fazem presentes nesta Casa, nossos visitantes que sejam 
sempre bem vindos. Em sua manifestação o Ver. Jandir disse que se inscreveu neste 
pequeno expediente para reforçar uns pedidos que já fez aqui nesta Casa ali para o 
Cinco Veados perto da chácara do Fermino ali que pediu para colocar um pedregulho 
porque ali quando chove é muito liso e que daqui a uns dias começam as aulas, é bem 
ruim de passar por ali, passa caminhão de leite e coisas; também um pouco para lá da 
casa do nosso amigo Paulo também sempre tem problemas ali e na entrada da casa 
do nosso amigo “Dera” lá, tem que colocar umas pedras lá porque é muito liso ali 
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para trafegar e ali ainda tem o transporte escolar. Ainda, fazer um pedido que já está 
acontecendo aqui da geral até o Passo do Mudo e já estão patrolando daquela 
travessa também abaixo do “Piaco” ali que sai em Santa Terezinha e também está 
muito ruim aquela estrada então que fosse feito o patrolamento e na travessa dos 
Baggios, em frente a chácara do seu Getúlio onde mora a nossa amiga “Tuca” ali onde 
ontem ele passou por lá e é incrível a barreira que tem ali e dificulta até a saída deles 
de dentro de casa ali de carro, então, que se fosse possível colocar um material ali, 
pedras, para que amenizasse o problema ali e, queria também aqui aproveitar para 
agradecer aos Quevedenses pelos cento e sessenta e seis votos que teve aqui neste 
município e dizer a eles que procurará fazer um trabalho sério, honesto e com 
responsabilidade aqui nesta Casa para que o Município de Quevedos cresça cada vez 
mais e quem saia ganhando com isso aí é o povo de Quevedos e o seu muito obrigado 
por hoje. Segundo inscrito se manifestou o Ver. Domingos Soares se manifestou 
saudando a Mesa Diretora, o Presidente Ver. Cláudio Chaves Maia, os colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Celso nosso Assessor, os visitantes que se encontram 
aqui neste plenário e os ouvintes da Rádio de São Pedro do Sul. Em sua manifestação 
o Ver. Domingos disse que se inscreveu neste pequeno expediente para pedir um 
patrolamento na estada do Sabão pois esteve por lá ontem num torneio de futebol, 
era bastante viaturas lá, caminhões, autos, caminhonetas e aquela subida dos Farias 
está em péssimas condições, tem bueiros já quebrados, já tem até sinal lá onde 
colocaram uma taquaras e se quebrar o outro bueiro não tem como sair e tem 
agricultores, nós temos nosso amigo Fermino que planta lá embaixo, temos o seu 
Cacildo que tem outras lavouras de produtores de soja e ali também gera ICM, então, 
portanto, não podemos abandonar mas também queria deixar um pedido a este 
patroleiro, a estas máquinas que descerem lá que não tivessem medo dos barrancos 
porque aquilo ali é um canudo, aqui ali não é mais estrada, é um canudo aquilo ali, 
então, tem que abrir aquela estrada e inclusive ao subir de lá para cá um que ir para a 
sarjeta e outro cruzar a descer se era dois carros e lhe digam uma coisa “se viesse 
uma ceifa e vir um carro de lá não sabe como é que vão passar” e ainda tem que 
botar umas cargas na subida ali um saibro e seja do jeito que for e o alargamento 
daquilo ali porque sempre foi meio estreito e senão tiver tomada uma providência 
não vai funcionar onde a Prefeitura tem condições de contratar uma draga e botar 
para abrir aquela estada ali. Ainda se manifestando disse que tem bastante 
produtores que temos lá no Rincão do Sabão e quer que o Celso faça este pedido e 
encaminhe e ainda outra coisa também que lhe estão cobrando aqui na cidade é 
sobre o saneamento básico ali com a agua onde temos ali na Vila Jardim ali está 
faltando agua em muitas casas e também lá em cima na Vila Borges lá e não sabe o 
porquê que acha que talvez porque a informação que tem é que não está certa a 

mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/


CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 
Estado do Rio Grande do Sul 
“O Poder unido é mais forte.”  
1993 – 2017 
7ª Legislatura 

25º de Emancipação Político-administrativa. 24º de Instalação do Município.  

 

 

CJAB – Matr.: 529 
 “O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os 

problemas,  remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3  - Quevedos/RS - 98.140-000 - Fones: (55) 3279 1057/1065  

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br  e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

transmissão de canos que tem que modificar um pouco para aquela agua ficar lá em 
cima porque é bem elevado o cerro ali, então, a agua não vai lá e tem moradores que 
faz oito dias e agora ali pelas dez horas da manhã esteve falando lá, não tem agua e 
então botem dois registros um ali na Rua Humaitá e o outro registro na outra que vai 
ao Socavão naquela subida ali botem um registro aqui na baixada e acha que seria o 
único jeito para solucionar porque agua tem, poço tem, só falta ser um atendimento 
rápido e garantido, e então no mais muito obrigado. Terceiro inscrito usou a tribuna o 
Ver. Rafael Vargas e iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, 
demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores, as pessoas da população que se 
fazem aqui presentes, ouvintes da Rádio São-pedrense. Em sua manifestação disse 
que gostaria de fazer um pedido onde foi procurado pela senhora Rosa Maria 
Schallemberg da Comunidade dos Timóteos pedindo o patrolamento daquela estrada 
porque tem muitas pedras soltas e inclusive ela já sofreu uma queda e uma Agente de 
Saúde também caiu de moto; também reiterando o pedido do Ver. Domingos ele 
também foi procurado pelo morador do Sabão senhor Aloar Militz que também lhe 
falou daquela estrada e do bueiro onde procurou o Secretário de Obras e lhe passou 
que as compras dos bueiros estão em processo licitatório e que assim que forem 
comprados os bueiros ele vai lá para consertar o bueiro e ainda quer transmitir o 
agradecimento para o Secretário de Obras onde o senhor Leonel Rodrigues que fez 
um pedido juntamente com o senhor João Balbino do encascalhamento da estrada do 
Passo das Tunas e um bueiro também que fazia anos que se encontrava com 
problemas também foi arrumado. Ainda se manifestando o Ver. Rafael disse que 
gostaria de relatar um fato ocorrido na segunda-feira passada depois que ele saiu 
aqui da Câmara e estava passando em frente ao ambulatório onde encontrou o 
motorista Daniel Oliveira que estava com o celular do plantão e não encontrava mais 
plantão de Técnico de Enfermagem, então, estava só o motorista com o celular do 
plantão onde os familiares de um paciente ligaram para ele que tinha um paciente 
com suspeita de AVC e ele estava muito preocupado e não sabia o que fazer e então 
pegou o ligou para a Técnica de Enfermagem Helen que se prontificou a ir lá e fazer o 
procedimento só pelas horas extras, também ligou para a Prefeita que autorizou e 
então, aí está o problema que nós enfrentamos, depois eles se acertaram e 
conseguiram mais esta semana ficar com o plantão da enfermagem e ele como 
Socorrista formado pela Cruz Vermelha pode falar com propriedade que a forma do 
primeiro atendimento e a rapidez que ele é feito é indispensável para salvar uma 
vida, então, nós temos um projeto tramitando nesta Casa para contratação de um 
Técnico de Enfermagem ou um Enfermeiro e é de suma importância e então está na 
hora de nós fazermos alguma coisa, de deixarmos o lado político de lado, deixar de 
beneficiar “a” ou “b” mas na verdade vai beneficiar à toda um população e muito 
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obrigado. Quarta e última inscrita a Verª Rita Ribeiro que iniciou saudando o senhor 
Presidente desta Casa Ver. Cláudio Maia, colegas Vereadores e a colega Vereadora, o 
Celso nosso Diretor, senhores visitantes, todos os ouvintes da Rádio Municipal São-
pedrense. A Verª Rita se manifestando disse que tem um pedido de providências em 
nome da senhora Marieze Dias Bueno onde gostaria de pedir à Secretaria de Obras 
para providenciar a limpeza e uma melhor organização no cemitério municipal pois lá 
no local há muitos entulhos e lixo os quais estão dificultando a acessibilidade destas 
pessoas que visitam este lugar e queria falar também sobre o projeto que está 
tramita aqui nesta Casa que sobre a contratação de uma pessoa para trabalhar e o 
certo seria como plantonista e pelo que a gente viu nos projetos, o projeto que está 
tramitando aqui nesta Casa é para uma pessoa que será chefe da parte administrativa 
e que não irá trabalhar como plantonista ou fazer socorros após o horário do 
expediente, então, teríamos que ver uma forma de ter uma pessoa ou enfermeiro 
que o certo seria um enfermeiro ou médico que atendesse estas pessoas depois do 
horário no plantão sem ofender as leis, o COREN, para nós podermos atender as 
pessoas que estão necessitando um caso de urgência como o colega falou que é uma 
pessoa que está passando mal, um AVC, teria que ter uma pessoa qualificada para 
atender isso que seria um médico ou um enfermeiro, então, o certo acha que seria 
nós fazermos uma seleção urgentemente, uma seleção de umas pessoas que 
tivessem condições e mudarmos esta lei fazer esta pessoa fazer o plantão 
corretamente para não deixar a população sem o socorro adequado e obrigada para 
todos. O Presidente considerou que todas as manifestações e pedidos são 
importantes e que todos serão encaminhados aos seus destinatários. Assim, 
cumprida a pauta e ordem do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de 
todos e marcou a próxima sessão ordinária para o dia vinte de fevereiro de dois mil e 
dezessete, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. 
Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e 
secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei que fosse digitada 
a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
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